

## ПРОТОКОЛ № 5

### засідання Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій від 9 вересня 2024 року

**Місце проведення:** у зв'язку з подовженням дії воєнного стану, введеного відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» засідання відбувається в дистанційній формі відповідно до пункту 2 Регламенту роботи Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, шляхом відеоконференції із застосуванням програмного забезпечення Zoom.

**Реєстрація** членів Наукового комітету (далі – НК) проводиться онлайн шляхом приєднання до відеоконференції (ідентифікатор відеоконференції 853 7079 2357).

За результатами реєстрації членів НК о 15:00 год. 09.09.2024 р. присутні члени НК у кількості 22 осіб.

Поіменно:

АНТОНЮК Олександра Вікторівна, АНІСІМОВ Ігор Олексійович, БАХМАТ Наталія Валеріївна, БЕРЦИК Петер Петерович, ВІНОГРАДОВА Оксана Миколаївна, ВАХІТОВ Володимир Володимирович, ВОВК Руслан Володимирович, ДЕМЧЕНКО Віктор Олексійович, КОРЧИН Олександр Юрійович, КОЛЕЖУК Олексій Костянтинович, ОСТАШ Богдан Омелянович, ПРОНКЕВИЧ Олександр Вікторович, СТОВПЧЕНКО Ганна Петрівна, ЖУЧОК Анатолій Володимирович, ТРОХИМЧУК Андрій Дмитрович, ТРИСТАН Андрій Вікторович, УТЄВСЬКИЙ Сергій Юрійович, ЧОРНОУС Анатолій Миколайович, ШЕВЧУК Оксана Олегівна, ШТЕМЕНКО Олександр Васильович, ШУБА Ярослав Михайлович, ФЕДОНЮК Тетяна Павлівна.

Присутні також на засіданні старші референти секретаріату Національної ради України з питань розвитку науки і технологій І. Іванчук, Л. Арнаутова, В. Абісова, З. Пахнюк.

Головуюча на засіданні – голова Наукового комітету О.В. Антонюк.

Головуючою ставиться на голосування пропозиція затвердити Порядок денний засідання НК.

Результати голосування: За - 22, «Утримались» - Немає, «Проти» – Немає.

Порядок денний затверджений. Засідання переходить до обговорення питань порядку денного.

**Оголошений порядок денний засідання НК:**

1. Про стан проведення конкурсу з обрання членів наукової ради Національного фонду досліджень України.

*Доповідачі: Колежук О. К., члени Наукового комітету*

2. Питання діяльності Національного фонду досліджень України.

*Доповідачі: Антонюк О. В., Колежук О. К., члени Наукового комітету*

3. Різне.

*Доповідачі: члени Наукового комітету*

**1. Перше питання порядку денного: Про стан проведення конкурсу з обрання членів наукової ради Національного фонду досліджень.**

По першому питанню порядку денного виступили Антонюк О.В., голова Наукового комітету України, Колежук О.К., заступник голови Наукового комітету (далі – НК), які представили стан проведення конкурсу з обрання членів наукової ради Національного фонду досліджень.

В обговоренні взяли участь: О. Антонюк, О. Колежук, А. Чорноус, П. Берцик, С. Утєвський, О. Шевчук.

О. Антонюк винесла на голосування пропозицію продовжити термін подання заяв кандидатів для участі в конкурсі з обрання членів наукової ради Національного фонду досліджень до 30.09.2024, 17:00 (GMT+3).

**Результати голосування:** За - 22, «Утримались» - Немає, «Проти» – Немає.

**ВИРІШИЛИ:** продовжити термін подання заяв кандидатів для участі в конкурсі з обрання членів наукової ради Національного фонду досліджень до 30.09.2024, 17:00 (GMT+3).

**2. Друге питання порядку денного: питання діяльності Національного фонду досліджень України.**

**СЛУХАЛИ:**

О. Антонюк, якою було висунуто пропозицію провести опитування серед науковців, які є стейкхолдерами НФДУ, для отримання зворотного зв'язку щодо роботи Національного фонду досліджень України.

Учасники обговорення підтримали ідею, проте наголосили на важливості правильно сформулювати питання, щоб уникнути поверхових відповідей і перетворити процес опитування на інструмент для отримання конструктивних пропозицій.

В ході обговорення було погоджено процедуру формування документу-опитувальника задля проведення оцінки, подання пропозицій стейкхолдерами діяльності Національного фонду досліджень України.

В обговоренні взяли участь: О. Антонюк, О. Колежук, О. Шевчук, А. Корчин, А. Трохимчук, А. Чорноус, В. Вахітов, В. Демченко, П. Берцик, Р. Вовк, С. Утєвський, Я. Шуба.

**ВИРІШИЛИ:**

Розробити проєкт опитувальника, залучивши фахівців із досвідом проведення подібних досліджень.

Опитати науковців, які брали участь у конкурсах Національного фонду досліджень України, - як переможців, так і тих, хто не отримав фінансування, щоб охопити весь спектр досвіду взаємодії з Національним фондом досліджень України.

Використати отримані результати для покращення організаційних та комунікаційних процесів Національного фонду досліджень України.

### 3. Третє питання порядку денного: Різне

Були обговорені можливі механізми оплати праці членів наукової ради Національного фонду досліджень. Оскільки згідно з законодавством члени наукової ради Національного фонду досліджень України виконують свої обов'язки на громадських засадах, вони не можуть отримувати заробітну плату.

Натомість, з досвіду країн-партнерів науковці, члени наукових рад, комітетів можуть отримувати «винагороду» чи «компенсації» за свою працю.

Головуючою на засіданні запропоновано опрацювати питання та підготувати пропозиції щодо законодавчих змін, необхідних для його врегулювання.

Обговорювалось питання щодо неможливості участі кількох кандидатів у конкурсі у члени наукової ради Національного фонду досліджень України з однієї наукової установи, одного підрозділу ЗВО (факультету, інституту) та неможливості працювати в одному структурному підрозділі (відділі, лабораторії, кафедрі тощо) наукової установи або ЗВО з членами Ідентифікаційного комітету.

Члени НК особливу увагу звернули на необхідність участі більшої кількості кандидатів у члени наукової ради Національного фонду досліджень України з різних ЗВО і наукових установ, щоб забезпечити якомога більше можливостей під час відбору.

Заступник голови  
Наукового комітету



О.К. Колежук

Секретар  
Наукового комітету



А.Д. Трохимчук